GARCH &5 /1M
V7 hyxTEEELTFTXB

G F LEVY

NAG Ltd, Wilkinson House,
Jordan Hill Road,
Oxford, OX2 8DR, U.K.
(email: george@nag.co.uk)

TR4/2000 NP3533



BEE . AR CldFortran 77MGARCH /L—F o DY 7 b = 7 EIEITHONWTERR L TWET,
I TEESNTWD—F VIIRFRGARCH & JERFRGARCHD i 25t & L, A7 A4
CIETT AN E LDV a v 7 bR BRELTVWET, 2OV 7 by =T 2 L T Dk~ 72 f
PRENTEBY, EVTAEY I 2ab—va kb7 A MERMERENTHET,

% —U— F : GARCH, ARCH, H&AEHEE, ™77 4 VT 4. — (LB RO EAE—,
FEXI#R,. Fortran 77

1 H=E

R KA IED & 2 3 OEINDOET V) o 7138 LF DL OB THETT, 20T 7 =H)v
LAR— h Tk, NAGHECTEMEFE T 4 7 Z VT ICBRE Sz, —ZROo— LA ClalF it
DEFEAY)— (GARCH) /L—F NZDOWTCRR L TWEF, Z Z CldFortran77 747 7V
[1] P& A= 3 AR SNT7GARCH Y 7 b7 = TIZHWE T, GARCH Y7 h v =
T DN OMNFREIZBIAN—Y 3 VONAGC 7477V [2] ICE8ENTVWET, 2 TRElk LT
WhFortran 77 V7 U = TIHMEEDE p & g % HOGARCH(p,q) E7 /WIZEHATLZ &0
TEE7, GARCH HHIDARK, ETAMERKRTT 4 VT 4 FTHEITIT2DDOL—F U2 dh

DEFTHEEN—F NIT A—FHEEZ RS ThVEERLKFHMEL IR L E4, 72 & 203,

FEERRE A a7 AR SNIZET NRT A —F T D EER DT A — 2 7 8T,

V7 Ry 2T OMOBEL LTUTOLORH Y £7 ¢
e [Al)F—GARCH(p,q) €7 /L
s XFRET IV
IERHETNV
o HUABMEF AU A0k bDOYa v

NAG Fortran 77 & C SA 7 VlEFIEIXAFIv 2 V2754751 (DLL) & LTHEEX
LTV 5 DT, Microsoft Windows EREEN O HICHEHTHZ N TEET, DFE D GARCH /v
—F > 1ZExcel. Visual Basic 72 ¥ ®Microsoft ¥ 7 F 7 = FICfHHICH AT Z LN TE £77,

2 GARCH =5/

HOAY a v e &b ofENE GHFR) Bl —GARCH(p,q) €7 /v [3][4] [5] XL FOEXTH
ShET:
ye =bo+x{b+e . gl = N(O,hy)

q p
hi = ag + Z a;efq + Zﬁi he_;
i1 =

TR4/2000 NP3533



Zo7rtRiE, g+l FORE a; (1=0,...,0) . p FORKB, (=1..p . V% by, kA
OFIEEFRED; (1=1,...k  WAEZEHE v,/ WAEER x, v a v Ve  RITESE Ay .
ZLTCHE t ECo—#HOER P, TrmidShET,

p=0 DOEFAIZ GARCH(p,q) E7 /MFARCH(q) EF/V & bIFENE T,

BRRER S O FFERMFSE TIL, SRR RIINAD Y 3 v 7 (= a—R) OBIZFEESE
he DSEINT 5 L WHEERH D Z LA RLTWET, £/, Y3 v 7 O5BIINR Y OAR
RTZE LD E L, E¥EOHN T AGARCH ETF LTI INLDOMREEEL LR TE R
Wiz, k& 72 GARCH &7 VORISR ShvE L7z [6].

ZZTEEEINDSHF GARCH EF/LITLLF T ¢

AGARCH(p,q)-typel

a p
hy = ag + Z a; (g +y)* + Zﬁ’i he_j
=1 =

AGARCH(p,q)-type2

q 14
he = a0+ ) @i (el +ve 0t + ) Bihe
i=1 =1

GJR-GARCH(p,q), ¥ 721% Glosten-Jagannathan-Runkle GARCH [7]

q 14
he=ao+ ) (@ +vSe et + ) fihes
i=1 =1
::Tbi gt < 0 7”£Ebj€ SL' :1 if: gt > 0 f&%ﬂfst :0

EGARCH(p,q), 7=13f5%k GARCH

q q p
In(h) = @0+ ) @z + ) b (7 = EllzedD + ) iln(he )
i=1 i=1 Jj=1

Z o Z, =j—ht_t COE[ Zo 1 | Ze |OMIREE R LET,

INHTRTOETATIE, Ya vy g FFEEOHBEDH I ANMHNATF 2—F » M-434i
DELLMNEFRFOZENTEET,

TR4/2000 NP3533



AGARCH-typel TiX, BT A —% y ICX W IERFRIREDNET VLS ET, =& 2L,
FEME GARCH(1,1) E7 VTl heBEEDYE. he = h(g—q) 1Fgmq = 0D L X TR/ E
LRI T, g =—y OEXITHR/INERDEL D BIMNRTA—F vy ZEATH L
KA BE L ET, ADY a v 7 ORICEEFAFESEHIT y <0 2R5Z LIk ikE
SH. g1 >0 O L EIC h(—g-1) >h(g_y) TR £1,

AGARCH-type2 EF L TlE, y #G5H5Z LT ADYa v g DIRIZ hy #8ETDHZ
LM TEET, GARCH(1L,1) ETVDHE, g-4>0 >0 ¥y <0 OHBAIT h(—g-1) >
h(g_y) L7209 7,

[FFEIC, GIR-GARCH(1,1) E7 /L Tld. hy Oflde_1 <0 222 y >0 L7ed & ETHML,
ETAPKHE 25856 % LR £7,

EGARCH D&, T N1, o Z, ; M OHIRFRAREISAE Z Y £9. EGARCH(L,1) T,
a, <0 DA, ADVa v Teg 1 <0 1T hy OEEZBEMSEET, UL In{ h(—=Z,_,)
y2>In{ h(Z;_1)} TEbINnET,

EROETHD GARCH 7Rt A d, N7 A=F<7 MLOTHAICERSNET, 2054,
0= (bo,bT, O)T), O)T = (0(0, 0(10(2,...,aq,ﬂl,ﬂz,...,ﬁp,y) Z))O bT = (bll ...,bk)yc:\‘j‘o

GARCH E7 /VOEEIIZ Z TIEETHELE (B BEKEZRET D 0 OfEicEF L Tw
jz—g«o

T
1 &?
If = Ezlaog(hi) +3)

=
ZIZT, T TS OmEE T,
0 (TR D RIHIT I S 450 T, BlEkoE b 2 UNIEEITT > THE LWEESL Z LIk
D ZOFERMEIFERINET, EGARCH s, TP GARCH HEENL—TF > Cix, BHIEE
DY 2T > OENTHIRBD Rt OBECER S TunEd,
R A= B HETE OFEYERR SRR OFE R[] 2 L CHET DL Z ENTEET, TORE LT,

O TR DEAHEEMMR, I (74 v ¥ —ERITHNRLLFORTH B354 OIS HITHIT?
LV 0 &b OWEIRIERS L e D L) O T

T
N p z 921f
S VAP T T T
=1
4

TR4/2000 NP3533




3 GARCH Y7 +u=7T

TR BOVERR, T NNT A= ZHEE, FEURGARCH(p,q) 2SO FHNIZFIATE 5 Y 7
MY =T ZRIR L TWET,

3.1 ARk

LT D—F 3, $Rx ekt R OFERFRE GARCH(p,q) 4176 —EBOHEA LR L 7,

A%

AGARCH-typel

SUBROUTINE GO5HKF (DIST, NUM, IP, IQ, THETA, GAMMA, DF, HT, YT, FCALL, RVEC,
IFLAG)

AGARCH-type2

SUBROUTINE GOSHLF (DIST, NUM, IP, IQ, THETA, GAMMA, DF, HT, YT, FCALL, RVEC, IFLAG)

GJR-GARCH

SUBROUTINE GO5HMF (DIST, NUM, IP, IQ, THETA, GAMMA, DF, HT, YT, FCALL, RVEC,IFLAG)
EGARCH

SUBROUTINE GO5HNF (DIST, NUM, IP, 10, THETA, DF, HT, YT, FCALL, RVEC, IFLAG)
N—F L D/INT A —=ZITLLTOEW®RH D £

RG A—H

DIST - CHARACTER*1.

MOV LIRE, g1t L CER T % /A O Ff S

DIST ='N' O&%&. IERSAAER S ET,

DIST="T' ®fH, AT a—F ¥ MOAidMER N ET,

NUM - INTEGER

FEOME URE, B O, T

IP - INTEGER.

FEOME URe, BENEARE DL, p

IQ - INTEGER.

FEOVH LI, B SRR RO, q

THETA- DOUBLE PRECISION FZ%1.

FEOMH LEF, GARCH EF /L D/8F A —X#

GAMMA - DOUBLE PRECISION.

FEOVE LIRE, GARCH #FIDIEXIFR/RT A — &
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DF - DOUBLE PRECISION
FEOME LI, A F2—F v b-434i 0 B B EH

DIST = NDE&EIE. ZRENEE A,

HT - DOUBLE PRECISION A1

IFRE, GARCH #BIDO&ME>E 5, by (i=1,....T)

YT - DOUBLE PRECISION A1

1EIFE, GARCH 5 0®IIME, £;(=1,...,T) .

FCALL - LOGICAL.

MOV LEE, FCALL = . TRUE. D84 8 LWEBIN AR SN ET, Z 5 ThROWEEIZALEOHFIHRVEC
OIEHREHBA L TSN E T,

RVEC - DOUBLE PRECISION F%1

FEOMH LIRE, FCALL = .FALSE.O %56, BA & ikl 2 DIC S BERER 2SI & E5,

HIRIE, FCALL = .FALSE.O%&. RO LOH TR TE 2 1EMA RS NILE £ T,

IFLAG - INTEGER.

S

3.2 HE

LUT Db —F 2 i3 2 725 F e OFERTFR D[Rl — GARCH(p,q) BANDET /3T A — X OHEfE
EATOVET,

R

AGARCH-typel

SUBROUTINE G13FAF (DIST, YT, X, LDX, NUM, IP, IQ, NREG, MN, ISYM, THETA, SE, SC,
COVAR, LDC, HP,

ETM, HTM, LGF, COPTS, MAXIT, TOL, WORK, LWORK, IFLAG)

AGARCH-type2

SUBROUTINE G13FCF (DIST, YT, X, LDX, NUM, IP, IQ, NREG, MN, THETA, SE, SC, COVAR,
LDC, HP, ETM, HTM,

LGF, COPTS, MAXIT, TOL, WORK, LWORK, IFLAG)

GJR-GARCH

SUBROUTINE G13FEF (DIST, YT, X, LDX, NUM, IP, IQ, NREG, MN, THETA, SE, SC, COVAR,
LDC, HP, ETM, HTM,

LGF, COPTS, MAXIT, TOL, WORK, LWORK, IFLAG)

EGARCH

SUBROUTINE G13FGF (DIST, YT, X, LDX, NUM, IP, IQ, NREG, MN, THETA, SE, SC, COVAR,

LDC, HP, ETM, HTM,
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LGF, COPT, MAXIT, TOL, WORK, LWORK, IFLAG)
N—F L DNFGA—=RIFLUTOERRH Y £ :

RFRA—F

DIST - CHARACTER*1

ROV LR, 12k U THER T 2 90 oFfE, DIST ='N' OH4, IEBSARMEH S,
DIST='T' ®E, AFa—7 v M-oanfEHINET,

YT - DOUBLE PRECISION A1

PEOVE LR, BLRMEO#F, &ii=1,...,T) .

X - DOUBLE PRECISION A1

PEOME LIRE, X @ i & B OITIIRERHKAF ONEEBAN Y N EERET, x (i=1,...T)
LDX - INTEGER.

FEOMH LI, —kockdsl X

NUM - INTEGER.

BEOVH LI, #0310 IEEL, T

IP - INTEGER.

FEOME URs, BEFTEARE DL, p

IQ - INTEGER.

FEOMH LI, B CEVRRERDEL, g

NREG - INTEGER.

FEOME LIS, [BRERE DR, k

MN - INTEGER.

FEOVH LIE, MN =1 OB, Db, BETVICEENET,
ISYM - INTEGER.

FEOME LR, ISYM =1 O34, EXHROEY BNETMICEENET, (GL3FAF IZD A A)
THETA - DOUBLE PRECISION A1,

FEOME LIE, 0 129 201/ T A — 2 #HEEE

BIREE, X7 kv 0 TR D HEEE 8

SE - DOUBLE PRECISION %],

RS, 0 (ki DR EEE

SC - DOUBLE PRECISION A1

R, 0 o s RaT

COVAR - DOUBLE PRECISION E 5.

BIREE, 7 0 v v —EBATHIOWN D, /35 2 —2HEED OLLSHATH
LDC - INTEGER.

FEOME LR, —¥ockd% COVAR

HP - DOUBLE PRECISION
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FEOMH LIEE, COPTS(2) = .FALSE. D&, HP IZBARNCEI S iz o & i S 2l T,
COPTS(1) = .TRUE. &, HP IZashEzHA,

EIRiE, COPTS(2) = .TRUE. D4, HP IZLRNZBI Sz &2 & o He el ¢,

ET - DOUBLE PRECISION A%,

IR, MRS, gili=1,.,T)

HT - DOUBLE PRECISION A1

Himle, HEESRMGO O, by (1=1,...T)

LGF - DOUBLE PRECISION

HIREE, 0 TOXERBBOMK

COPTS - LOGICAL K%

COPTS(1) =.TRUE. DG, #HPIRRBIZZR D £, £ 5 TRWIEEIL, #APREBIZIEZR Y 84,
COPTS(2) = .TRUE. D&, NM—F LV ZRERIHOYHI AT A —2#ELEML L ET, £ 5 TRVWEEIT.
PR L ET,

MAXIT - INTEGER.

FEOME LIS, GARCH /YT A — & DHEEDEIC, StV —F 2 & o THEH & D ek EER
TOL - DOUBLE PRECISION

FEOME LI, GARCH ST A —# OHEEDBRIZ, FilifbL—F itk o TR Sh DA%

WORK - DOUBLE PRECISION F%l], 7 —27 Z~2—2

LWORK - INTEGER.

REOVH LI, {E3MIBCS] WORK A X

IFLAG - INTEGER.

T — A —H
3.3 FH
AT O —F 0%, /R OFERFR GARCH(p,q) BAZHT DR 7T 4 VT 4O THIZFHEL

i'gﬂo

A%
AGARCH-typel

SUBROUTINE G13FBF (NUM, NT, IP, IQ, THETA, GAMMA, CVAR, HT, ET, IFLAG)

AGARCH-type2

SUBROUTINE G13FDF (NUM, NT, IP, IQ, THETA, GAMMA, CVAR, HT, ET, IFLAG)

GJR-GARCH

SUBROUTINE G13FFF (NUM, NT, IP, IQ, THETA, GAMMA, CVAR, HT, ET, IFLAG)

EGARCH

SUBROUTINE G13FHF (NUM, NT, IP, IQ, THETA, CVAR, HT, ET, IFLAG)

N—=F L DNRTGA=ZFIUTOERRBHY £7 -
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IR A —F

NUM - INTEGER.

FEOMH LI, BT /b S iz glin 6o, A HT & ET O

NT - INTEGER.

FROME LR, TRIGEDE,

IP - INTEGER.

FROMH LI, BB FEERE 0%, p

IQ - INTEGER.

FEOVH LI, B SRR RE O, q

THETA - DOUBLE PRECISION 4.

FEOME LIS, GARCH #HIDET NIRRT A —4.

GAMMA - DOUBLE PRECISION.

FEOMH LIRF, GARCH 8 D /37 A — 2y

CVAR - DOUBLE PRECISION F41].

IRIE, 2> E 3 H D TR,

HT - DOUBLE PRECISION Fid4.

BEONH LIFE, GARCH(p, q) 7 2B ADIRBEDFEES X SO, by (i=1,...T)
ET - DOUBLE PRECISION 4.

FEOVH LIRE, GARCH(p, Q)7 = EADBEDEREZDOHS, &(=1,.,T)
IFLAG - INTEGER.

R Y
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4 fE B

DB arTiE, GARCH V—F U NEBIZED L HIEH N D0 %3 72 DITFortran
77 OSERIRY —Aa— RERELTWET, ZAZNOMIE, #E)72GARCHHEE 2 v THE:
EODOGARCH BHNIETNVEER L, RT7T 4 VT 4 THIZIToTHWET, 2TOHFIT, HUA
DAL AT 2 —FT v MDY 3 > 7 i % & DOGARCHES | # ZE L TV ET,

4.1 AGARCH-typel

ZOFITIE, UTO - ODEFANEBSNTWET

o HURBHNLDY 3 vy EEHEIEE HOAARCH3)-typelET /L, vy, = by + &

o AFa—Tr MMOANLOY a vy EEHIEEZ - OAGARCH(L,2)-type2 €7 /L,
Ve = by + xtby + x2b, + &

150018 DBLHMEDEZNH, b D7 re AFGIIH L TERSNET, T LTEEDF; L
IRHHINT A= HEERNTET /MESNET, RITEREINR AT A =2 HEER T S,
ABWETRDORT T 4 VT 4 FHNFIHESLET,

Fortran Y— X =z— N

INTEGER NPARMX, NUM

DOUBLE PRECISION ZERO

PARAMETER (NPARMX=10,NUM=1500, ZERO=0.0D0)

INTEGER NUM1, NREGMX, MXNT, NT

PARAMETER (NUM1=3000,NREGMX=10,MXNT=400)

DOUBLE PRECISION FAC1,GAMMA,HP,LGF,MEAN, TOL, XTERM

INTEGER I,IFLAG,IP,IQ,ISYM,K,LDX,LWK,MAXIT,MN,NPAR,NREG, SEED
LOGICAL FCALL

DOUBLE PRECISION BX(10),COVAR (NPARMX,NPARMX) , ETM (NUM1),

+ HT (NUM1+10) , HTM (NUM1) , PARAM (NPARMX) ,

+ RVEC (40) , SC (NPARMX) , SE (NPARMX) , THETA (NPARMX),

+ WK (NUM1 * 3+NPARMX+NREGMX *NUM1+20*20+1) , X (NUM1,10) ,
+ YT (NUM1+10) , CVAR (100)

LOGICAL COPTS (2)

CHARACTER*1 DIST

DOUBLE PRECISION DF

EXTERNAL EQ4UEF, GOSHKF,G13FAF,G13FBF, GOSCBF
INTRINSIC ABS,DBLE,SIN

WRITE (*, *) 'G13FAF Example Program Results'

SEED = 111
NREG = 0

LDX = NUM1

BX (1) = 1.5D0

10
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BX (2)

2.5D0

BX (3) 3.0D0
MEAN = 3.0D0
DO 5 I = 1,NUM

FAC1 = DBLE(I)*0.01DO0O

X(I,1) = 0.01DO0 + 0.7DO*SIN(FAC1)
X(I,2) = 0.5D0 + FAC1*0.1DO
X(I,3) = 1.0D0
5 CONTINUE

IsSYyM =1

MN = 1

GAMMA = -0.4DO

IP =0

I0 =3

PARAM (1) = 0.8DO

PARAM (2) = 0.6DO0

PARAM(3) = 0.2DO

PARAM (4) = 0.1DO

NPAR = 1 + IQ + IP
LWK = NREG*NUM+3*NUM+NPAR+ISYM+MN+NREG+403

FCALL = .TRUE.
IFLAG = 0
DIST = 'N'

CALL GO5CBF (SEED)
CALL GOS5HKF (DIST,NUM, IP,IQ, PARAM,GAMMA, DF, HT, YT,
+ FCALL, RVEC, IFLAG)
FCALL = .FALSE.
CALL GOS5HKF (DIST,NUM, IP, IQ, PARAM,GAMMA, DF, HT, YT,
+ FCALL, RVEC, IFLAG)
IFLAG = -1
DO 10 I = 1,NUM
XTERM = ZERO
DO 15 K = 1,NREG
XTERM = XTERM + X (I,K)*BX(K)
15 CONTINUE
IF (MN.EQ.1) THEN
YT (I) = MEAN + XTERM + YT(I)
ELSE

YT (I) XTERM + YT (I)
END IF
10 CONTINUE
CALL EOA4UEF ('Nolist'")
CALL EO4UEF ('Print Level = 0')
COPTS (1) = .TRUE.
COPTS (2) = .TRUE.

MAXIT = 200

11
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TOL = 1.0D-16
DO 12 I = 1,NPAR
THETA (I) = PARAM(I)*0.5D0
12 CONTINUE
IF (ISYM.EQ.1) THEN
THETA (NPAR+ISYM) = GAMMA*0.5D0
END IF
IFLAG = 0
CALL G13FAF (DIST, YT, X, LDX,NUM, IP, IQ, NREG,MN, ISYM,

+ THETA, SE, SC, COVAR,

+ NPARMX, HP, ETM, HIM, LGF, COPTS, MAXIT, TOL, WK,
+ LWK, IFLAG)

WRITE (*, *)

WRITE (*, *) 'Gaussian distribution'
WRITE (*, *)
WRITE (*, *)
+ 'Parameter estimates Standard errors Correct values'
DO 33 I = 1, NPAR
WRITE (*,"'(F16.4,F18.4,F13.4)"') THETA(I),
+ SE(I),PARAM(I)
33 CONTINUE
IF (ISYM.EQ.1l) THEN
WRITE (*, ' (F16.4,F18.4,F13.4)"') THETA (NPAR+1),
+ SE (NPAR+1) , GAMMA
END IF
IF (MN.EQ.1l) THEN
WRITE (*, "' (F16.4,F18.4,F13.4)"') THETA (NPAR+ISYM+1),
+ SE (NPAR+ISYM+1) ,MEAN
END IF
DO 34 I = 1, NREG
WRITE (*,'(F16.4,F18.4,F13.4)"') THETA (NPAR+ISYM+MN+I),
+ SE (NPAR+ISYM+MN+1I),BX(I)
34 CONTINUE
NT = 4
CALL G13FBF (NUM,NT,IP,IQ,THETA,GAMMA,CVAR, HTM, ETM, IFLAG)
WRITE (*,*)
WRITE (*,'(A,F12.4)"') 'Volatility forecast = ',CVAR(NT)
WRITE (*,*)
DIST = 'T'
2

NREG
MN =
DF = 4.1DO0
Ip =
I0 =
ISYM

N s e

1
GAMMA = -0.2D0

12
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NPAR = IQ + IP + 1

LWK = NREG*NUM+3*NUM+NPAR+ISYM+MN+NREG+404

PARAM (1) = 0.1DO
PARAM(2) = 0.2DO
PARAM(3) = 0.3DO
PARAM (4) = 0.4DO
PARAM(5) = 0.1DO

FCALL = .TRUE.
CALL GO5CBF (SEED)
CALL GOSHKF (DIST,NUM, IP, IQ, PARAM,GAMMA, DF, HT, YT,
+ FCALL, RVEC, IFLAG)
FCALL = .FALSE.
CALL GOS5HKF (DIST,NUM, IP,IQ, PARAM,GAMMA, DF, HT, YT,
+ FCALL, RVEC, IFLAG)
CALL GOSHKF (DIST,NUM, IP,IQ, PARAM,GAMMA, DF, HT, YT,
+ FCALL, RVEC, IFLAG)
IFLAG = -1
DO 110 I = 1,NUM

XTERM = ZERO

DO 115 K = 1,NREG

XTERM = XTERM + X (I,K)*BX(K)
115 CONTINUE
IF (MN.EQ.1) THEN

YT (I) = MEAN + XTERM + YT (I)
ELSE

YT (I) = XTERM + YT (I)
END IF

110 CONTINUE
CALL EO4UEF ('Nolist'")
CALL EOQ4UEF ('Print Level = 0")
COPTS (1) = .TRUE.
COPTS (2) = .TRUE.
MAXIT = 200
TOL = 1.0D-16
DO 112 I = 1,NPAR
THETA (I) = PARAM(I)*0.5D0
112 CONTINUE
THETA (NPAR+ISYM) = GAMMA*0.5DO0
THETA (NPAR+ISYM+1) = DE*0.5DO0
CALL G13FAF(DIST, YT, X,LDX,NUM, IP,IQ,NREG,MN,ISYM,

+ THETA, SE, SC, COVAR, NPARMX, HP, ETM, HTM, LGF,
+ COPTS,MAXIT, TOL, WK, LWK, IFLAG)
WRITE (*, *)

WRITE (*, *) 'Student t-distribution'
WRITE (*, *)

WRITE (*, *)

13
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+ 'Parameter estimates Standard errors Correct values'
DO 133 I = 1, NPAR
WRITE (*, ' (Fl16.4,F18.4,F13.4)"') THETA(I),
+ SE(I),PARAM(I)
133 CONTINUE
IF (ISYM.EQ.1l) THEN

WRITE (*,' (F16.4,F18.4,F13.4)"') THETA (NPAR+ISYM),
+ SE (NPAR+ISYM) , GAMMA
END IF
WRITE (*,' (F16.4,F18.4,F13.4) ') THETA (NPAR+ISYM+1),
+ SE (NPAR+ISYM+1) , DF

IF (MN.EQ.1l) THEN
WRITE (*, ' (F16.4,F18.4,F13.4)"') THETA (NPAR+ISYM+1+MN),
+ SE (NPAR+ISYM+1+MN) , MEAN
END IF
DO 134 I = 1, NREG
WRITE (*, ' (F16.4,F18.4,F13.4)"') THETA (NPAR+ISYM+1+MN+I),
+ SE (NPAR+ISYM+1+MN+1I),BX(I)
134 CONTINUE
199 CONTINUE
NT = 4
CALL G13FBF (NUM,NT, IP,IQ, THETA,GAMMA, CVAR, HTM,ETM, IFLAG)
WRITE (*,*)
WRITE (*,'(A,F12.4)"') 'Volatility forecast = ',CVAR(NT)
END

s

G13FAF Example Program Results

Gaussian distribution

Parameter estimates Standard errors Correct values

0.8031 0.0788 0.8000

0.6249 0.0570 0.6000

0.1803 0.0327 0.2000

0.0921 0.0237 0.1000

-0.5119 0.0682 -0.4000

2.9860 0.0324 3.0000
Volatility forecast = 2.8040

Student t-distribution

Parameter estimates Standard errors Correct values

0.0871 0.0230 0.1000
0.2174 0.0488 0.2000
0.2736 0.0820 0.3000
0.3588 0.0788 0.4000
-0.3240 0.0598 -0.2000
4.5173 0.5128 4.1000
3.0182 0.0431 3.0000
14
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1.4727 0.0265 1.5000
2.4640 0.0302 2.5000
Volatility forecast = 0.4133

4.2 AGARCH-type2

ZOBITIE, T ODFETFANERBSNTWVET

o HUABAAMNLDT a v LEHIEEZ & OAGARCH(1,1)-type2E 7 /b, Y, = by + xtby +
x2by + &

o AFa—F VU MOHNLEDOY a v LEAEE L OAGARCH(L,1)-type2E T L,
Ve = by + xtby + x2b, + &

1500 fEDOBHNEDEFIZ Z 6D 7 ut AWM L TERSNEY, T L THEEDF L
DRI ANT A= 2 HEFEZ N TET ML ENE S RISHEHERET NRT A =L HEEN I &
., ABBEORTT 4 VT 4 OFRBRFEINET,

Fortran Y— X =z— N

INTEGER NPARMX, NUM

DOUBLE PRECISION ZERO

PARAMETER (NPARMX=10,NUM=1500, ZERO=0.0D0)

INTEGER NUM1,MXNT, NREGMX, NT

PARAMETER (NUM1=3000,MXNT=400, NREGMX=10)

DOUBLE PRECISION FAC1,GAMMA,HP,LGF,MEAN, TOL, XTERM
INTEGER I,IFLAG,IP,IQ,K,LDX,LWK,MAXIT,MN,NPAR, NREG,SEED
LOGICAL FCALL

DOUBLE PRECISION BX(10),COVAR (NPARMX,NPARMX) , ETM(NUM1) ,

+ HT (NUM1+10) , HTM (NUM1) , PARAM (NPARMX) ,

+ RVEC (40) , SC (NPARMX) , SE (NPARMX) , THETA (NPARMX) ,

+ WK (NUM1 * 3+NPARMX+NREGMX *NUM1+20*20+1) , X (NUM1,10) ,
+ YT (NUM1+10) , CVAR (100)

LOGICAL COPTS (2)

CHARACTER*1 DIST

DOUBLE PRECISION DF

EXTERNAL EO4UEF,GO5SHLF,G13FCF, G13FDF, GOS5CBF
INTRINSIC ABS,DBLE, SIN

WRITE (*,*) 'G13FCF Example Program Results'

SEED = 111
LDX = NUM1
BX (1) = 1.5D0
BX(2) = 2.5D0
BX(3) = 3.0DO0

MEAN = 3.0D0
DO 5 I = 1,NUM
FAC1 = DBLE (I)*0.01D0
X(I,1) = 0.01D0 + 0.7DO*SIN(FAC1)
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X(I,2) = 0.5D0 + FAC1*0.1DO
X(I,3) = 1.0D0
5 CONTINUE

MN = 1

NREG = 2

GAMMA = -0.4D0

Ip =

10 =

NPAR = IQ + IP + 1

1
1

LWK = NREG*NUM+3*NUM+NPAR+NREG+MN+404

PARAM (1) = 0.08DO
PARAM(2) = 0.2DO
PARAM (3) = 0.7D0
FCALL = .TRUE.

CALL GOS5CBF (SEED)
DIST = 'N'
DF = 4.1D0
CALL GOSHLF (DIST,300,IP,IQ,PARAM,GAMMA,DF,HT, YT,
+ FCALL, RVEC, IFLAG)
FCALL = .FALSE.
CALL GOSHLF (DIST,NUM, IP,IQ, PARAM,GAMMA, DF,HT, YT,
+ FCALL, RVEC, IFLAG)
DO 110 I = 1,NUM
XTERM = ZERO
DO 120 K = 1,NREG
XTERM = XTERM + X (I,K)*BX(K)
120 CONTINUE
IF (MN.EQ.1l) THEN
YT (I) = MEAN + XTERM + YT (I)
ELSE
YT (I) = XTERM + YT (I)
END IF
110 CONTINUE
IFLAG = -1
DO 130 I = 1,NPAR
THETA (I) = PARAM(I)*0.5D0
130 CONTINUE
THETA (NPAR+1) = GAMMA*0.5DO0
IF (MN.EQ.1l) THEN
THETA (NPAR+1+MN) = MEAN*0.5DO0
END IF
DO 135 I = 1,NREG
THETA (NPAR+1+MN+I) = BX(I)*0.5DO0
135 CONTINUE
CALL EOA4UEF ('Nolist'")
CALL EO4UEF ('Print Level = 0')
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MAXIT = 50

TOL = 1.0D-12

COPTS (1) = .TRUE.

COPTS (2) = .TRUE.

CALL G13FCF (DIST, YT, X, LDX,NUM, IP, IQ, NREG, MN, THETA,

+ SE, SC, COVAR, NPARMX,
+ HP,ETM, HTM, LGF, COPTS, MAXIT, TOL, WK, LWK, IFLAG)
WRITE (*, *)

WRITE (*, *) 'Gaussian distribution'
WRITE (*, *)
WRITE (*, *) 'Parameter estimates Standard errors Correct values'
DO 33 I = 1, NPAR
WRITE (*, "' (F16.4,F18.4,F16.4)"') THETA(I),SE(I),PARAM(I)
33 CONTINUE
WRITE (*,'(F16.4,F18.4,F16.4)"') THETA (NPAR+1),SE (NPAR+1) , GAMMA
IF (MN.EQ.1) THEN
WRITE (*,'(F16.4,F18.4,F16.4)"') THETA (NPAR+2),
+ SE (NPAR+2) , MEAN
END IF
DO 34 I = 1, NREG
WRITE (*, "' (F16.4,F18.4,F16.4)"') THETA (NPAR+MN+1+I),
+ SE (NPAR+MN+1+1) ,BX(I)
34 CONTINUE
NT = 4
CALL G13FDF (NUM,NT, IP, IQ, THETA, GAMMA, CVAR, HTM, ETM, IFLAG)
WRITE (*,*)
WRITE (*,'(A,F12.4)"') 'Volatility forecast = ',CVAR(NT)
WRITE (*,*)

LWK = NUM1*3 + NPARMX + NREGMX*NUM1l + 1

LDX = NUM1
BX (1) = 1.5D0
BX(2) = 2.5D0
BX(3) = 3.0D0

MEAN = 3.0DO
DO 25 I = 1,NUM
FAC1 = DBLE(I)*0.01DO

X(I,1) = 0.01DO0 + 0.7DO*SIN(FAC1)
X(I,2) = 0.5D0 + FACL*0.1DO
X(I,3) = 1.0D0

25 CONTINUE
MN = 1
NREG = 2
GAMMA = -0.4DO
Ip =1
I0 =1
NPAR = IQ + IP + 1
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LWK = NREG*NUM+3*NUM+NPAR+NREG+MN+405

PARAM (1) = 0.1DO
PARAM(2) = 0.1DO
PARAM (3) = 0.8DO0
FCALL = .TRUE.

CALL GO5CBF (SEED)
DIST = 'T'
CALL GOSHLF (DIST,300,IP,IQ, PARAM,GAMMA, DF,HT, YT,
+ FCALL, RVEC, IFLAG)
FCALL = .FALSE.
CALL GOSHLF (DIST,NUM, IP, IQ, PARAM,GAMMA, DF, HT, YT,
+ FCALL, RVEC, IFLAG)
FCALL = .FALSE.
CALL GOSHLF (DIST,NUM, IP, IQ, PARAM,GAMMA, DF, HT, YT,
+ FCALL, RVEC, IFLAG)
DO 111 I = 1,NUM

XTERM = ZERO

DO 121 K = 1,NREG

XTERM = XTERM + X (I,K)*BX(K)
121  CONTINUE
IF (MN.EQ.1) THEN

YT (I) = MEAN + XTERM + YT (I)
ELSE

YT (I) = XTERM + YT (I)
END IF

111 CONTINUE
IFLAG = -1
DO 131 I = 1,NPAR
THETA (I) = PARAM(I)*0.5DO0
131 CONTINUE
THETA (NPAR+1) = GAMMA*0.5DO0
THETA (NPAR+2) = DF*0.5DO0
IF (MN.EQ.1l) THEN
THETA (NPAR+2+MN) = MEAN*Q.5DO0O
END IF
DO 235 I = 1,NREG
THETA (NPAR+MN+2+I) = BX(I)*0.5D0
235 CONTINUE
CALL EOA4UEF ('Nolist'")
CALL EO4UEF ('Print Level = 0")
MAXIT = 100
TOL = 1.0D-12
COPTS (1) = .TRUE.
COPTS (2) = .TRUE.
CALL G13FCF(DIST, YT, X,LDX,NUM,IP,IQ,NREG,MN,THETA, SE, SC,COVAR,
+ NPARMX, HP,ETM, HTM, LGF, COPTS, MAXIT, TOL, WK, LWK, IFLAG)
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WRITE (*, *)
WRITE (*, *) 'Student t-distribution'
WRITE (*, *)
WRITE (*, *) 'Parameter estimates Standard errors Correct values'
DO 133 I = 1, NPAR
WRITE(*, ' (F16.4,F18.4,F16.4)"') THETA(I),SE(I),PARAM(I)
133 CONTINUE
WRITE (*,"' (F16.4,F18.4,F16.4)"') THETA (NPAR+1),SE (NPAR+1), GAMMA
WRITE (*, "' (F16.4,F18.4,F16.4)"') THETA (NPAR+2),SE (NPAR+2),DF
IF (MN.EQ.1l) THEN
WRITE (*, ' (F16.4,F18.4,F16.4)"') THETA (NPAR+2+MN),
+ SE (NPAR+2+MN) , MEAN
END IF
DO 134 I = 1, NREG
WRITE (*, "' (F16.4,F18.4,F16.4)"') THETA (NPAR+2+MN+I),
+ SE (NPAR+2+MN+1) ,BX (I)
134 CONTINUE
NT = 4
CALL G13FDF (NUM,NT,IP,IQ,THETA,GAMMA, CVAR, HTM,ETM, IFLAG)
WRITE (*,*)
WRITE (*,'(A,F12.4)"') 'Volatility forecast = ',CVAR(NT)
END

s

G13FCF Example Program Results

Gaussian distribution

Parameter estimates Standard errors Correct values

0.0835 0.0154 0.0800
0.2150 0.0312 0.2000
0.6896 0.0324 0.7000
-0.3757 0.0655 -0.4000
3.0453 0.0591 3.0000
1.4567 0.0389 1.5000
2.4572 0.0445 2.5000
Volatility forecast = 3.0383

Student t-distribution

Parameter estimates Standard errors Correct values

0.0945 0.0364 0.1000
0.0800 0.0264 0.1000
0.8197 0.0523 0.8000
-0.5142 0.1418 -0.4000
3.7504 0.3687 4.1000
3.0045 0.0631 3.0000
1.5321 0.0378 1.5000
2.4799 0.0471 2.5000
Volatility forecast = 2.3701
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4.3 GJR-GARCH

ZOBITIE, T ODFETFANERBSNTWVET

o HUABANGDY 3 v 7 LEREE S OGIR-GARCH(L,1)E T /v, y; = by + xtby +
x2by + &

o RFa—T U MHMANPLDY a7 EEHIEE S OGIR-GARCH(L,1)ET /v, ¥y = by +

xtby + x?b, + &

20001l OBLEDLINA Z 607 mr AWMFIZx L TAERSE T, £ L TEED ;&7
DRI NG A= 2 HEFEZ N TET ML ENE RISHEHERET NRNT A =L HEEN I &
., ABBEORTT 4 VT 4 OFRBRFEINET,

Fortran Y— X =z— N

INTEGER NPARMX, NUM
DOUBLE PRECISION ZERO

PARAMETER (NPARMX=10,NUM=2000, ZERO=0.0D0)

INTEGER NUM1,MXNT, NREGMX, NT

PARAMETER (NUM1=3000,MXNT=400, NREGMX=10)

DOUBLE PRECISION FAC1,GAMMA,HP,LGF,MEAN, TOL, XTERM
INTEGER I,IFLAG,IP,IQ,K,LDX,LWK,MAXIT,MN,NPAR, NREG,SEED
LOGICAL FCALL

DOUBLE PRECISION BX (10),COVAR (NPARMX,NPARMX) ,ETM (NUM1),

+ HT (NUM1+10) , HTM (NUM1) , PARAM (NPARMX) ,

+ RVEC (40) , SC (NPARMX) , SE (NPARMX) , THETA (NPARMX) ,

+ WK (NUM1 * 3+NPARMX+NREGMX *NUM1+20*20+1) , X (NUM1,10) ,
+ YT (NUM1+10) , CVAR (100)

LOGICAL COPTS(2)

CHARACTER*1 DIST

DOUBLE PRECISION DF

EXTERNAL EO04UEF,GO5HMF,G13FEF,G13FFF, GO5CBF
INTRINSIC ABS,DBLE, SIN

WRITE (*, *) 'G13FEF Example Program Results'
SEED = 111

LWK = NUM1*3 + NPARMX + NREGMX*NUM1 + 1

NREG = 0
LDX = NUM1
DF = 5.1DO0

GAMMA = 0.1DO

BX (1) = 1.5D0
BX(2) = 2.5D0
BX(3) = 3.0D0
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MEAN = 4.0D0
DO 5 I = 1,NUM
FAC1 = DBLE(I)*0.01D0

X(I,2) = 0.01D0 + 0.7DO*SIN(FAC1)
X(I,1) = 0.5D0 + FAC1*0.1DO
X(I,3) = 1.0D0
5 CONTINUE
MN = 1
NREG = 2

GAMMA = 0.1DO

Ip =1

I0 =1

NPAR = IQ + IP + 1

PARAM (1) = 0.4DO
PARAM(2) = 0.1DO
PARAM (3) = 0.7DO0
FCALL = .TRUE.
DIST = 'N'

CALL GOS5CBF (SEED)
CALL GOSHMF (DIST,200,IP,IQ, PARAM,GAMMA, DF,
+ HT, YT, FCALL, RVEC, IFLAG)
FCALL = .FALSE.
CALL GOSHMF (DIST,NUM, IP, IQ, PARAM, GAMMA, DF,
+ HT, YT, FCALL, RVEC, IFLAG)
DO 76 I = 1,NUM

XTERM = ZERO

DO 77 K = 1,NREG

XTERM = XTERM + X (I,K)*BX(K)
77 CONTINUE
IF (MN.EQ.1) THEN

YT (I) = MEAN + XTERM + YT (I)
ELSE

YT (I) = XTERM + YT (I)
END IF

76 CONTINUE

IFLAG = -1

CALL EO4UEF ('Nolist')

CALL EO4UEF ('Print Level = 0")

COPTS (1) = .TRUE.

COPTS (2) = .TRUE.

MAXIT = 100

TOL = 1.0D-12

DO 81 I = 1,NPAR

THETA (I) = PARAM(I)*0.5D0

81 CONTINUE

THETA (NPAR+1) = GAMMA*0.5DO0
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IF (MN.EQ.1) THEN
THETA (NPAR+MN+1) = MEAN*0.5DO
END IF
DO 82 I = 1,NREG
THETA (NPAR+MN+1+I) = BX(I)*0.5D0
82 CONTINUE

CALL G13FEF(DIST,YT,X,LDX,NUM,IP,IQ,NREG,MN, THETA,

+ SE, SC, COVAR, NPARMX,
+ HP, ETM, HTM, LGF, COPTS, MAXIT, TOL, WK, LWK, IFLAG)
WRITE (*, *)

WRITE (*, *) 'Gaussian distribution'

WRITE (*, *)

WRITE (*, *) 'Parameter estimates Standard errors Correct values'

DO 33 I = 1, NPAR

WRITE (*,' (F16.4,F18.4,F16.4) ') THETA(I),SE(I),PARAM(I)

33 CONTINUE

WRITE (*,' (F16.4,F18.4,F16.4) ') THETA (NPAR+1), SE (NPAR+1) , GAMMA

IF (MN.EQ.1) THEN
WRITE (*,' (F16.4,F18.4,F16.4) ') THETA (NPAR+2),
+ SE (NPAR+2) , MEAN
END IF
DO 34 I = 1, NREG

WRITE (*, ' (F16.4,F18.4,F16.4)"') THETA (NPAR+MN+I+1),

+ SE (NPAR+MN+I+1),BX (I)
34 CONTINUE
DIST = 'T'
MEAN = 3.0D0
DO 15 I = 1,NUM
FAC1 = DBLE (I)*0.01D0

X(I,2) = 0.01D0 + 0.7DO*SIN (FACL)
X(I,1) = 0.5D0 + FACL1*0.1DO
X(I,3) = 1.0D0

15 CONTINUE
NT = 4

CALL G13FFF (NUM,NT,IP,IQ,THETA,GAMMA,CVAR,HTM,ETM, IFLAG)

WRITE (*,*)

WRITE (*,'(A,F12.4)'") 'Volatility forecast = ',CVAR(NT)

WRITE (*,*)

MN = 1

NREG = 2

GAMMA = 0.09D0
P =1

I0
NPAR = IQ + IP + 1

1

PARAM (1) = 0.05DO
PARAM(2) = 0.1D0
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PARAM(3) = 0.8D0
FCALL = .TRUE.
CALL GO5CBF (SEED)
CALL GOS5SHMF (DIST, 200, IP,IQ, PARAM, GAMMA, DF,
+ HT, YT, FCALL, RVEC, IFLAG)
FCALL = .FALSE.
CALL GOS5SHMF (DIST,NUM, IP, IQ, PARAM, GAMMA, DF,
+ HT, YT, FCALL, RVEC, IFLAG)
CALL GOS5HMF (DIST,NUM, IP,IQ, PARAM, GAMMA, DF,
+ HT, YT, FCALL, RVEC, IFLAG)
DO 176 I = 1,NUM
XTERM = ZERO
DO 177 K = 1,NREG
XTERM = XTERM + X (I,K)*BX (K)
177 CONTINUE
IF (MN.EQ.1) THEN

YT (I) = MEAN + XTERM + YT (I)
ELSE

YT (I) = XTERM + YT (I)
END IF

176 CONTINUE
IFLAG = -1
CALL EO4UEF ('Nolist'")
CALL EOQ4UEF ('Print Level = 0")
MAXIT = 100
TOL = 1.0D-14
DO 181 I = 1,NPAR
THETA (I) = PARAM(I)*0.5D0
181 CONTINUE
THETA (NPAR+1) = GAMMA*0.5DO0
THETA (NPAR+2) = DF*0.5DO0
IF (MN.EQ.1l) THEN
THETA (NPAR+2+MN) = MEAN*0.5DO0
END IF
DO 182 I = 1,NREG
THETA (NPAR+2+MN+I) = BX(I)*0.5D0
182 CONTINUE
COPTS (1)

.TRUE.
COPTS (2) = .TRUE.
CALL G13FEF(DIST, YT, X,LDX,NUM, IP, IQ,NREG,MN, THETA, SE, SC,
+ COVAR, NPARMX, HP,ETM,HTM, LGF,COPTS,MAXIT, TOL, WK, LWK, IFLAG)
WRITE (*, *)
WRITE (*, *) 'Student t-distribution'’
WRITE (*, *)
WRITE (*, *) 'Parameter estimates Standard errors Correct values'

DO 133 I = 1, NPAR
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WRITE (*,' (F16.4,F18.4,F16.4)') THETA(I),SE(I),PARAM(I)
133 CONTINUE
WRITE (*, ' (F16.4,F18.4,F16.4)"') THETA (NPAR+1),SE (NPAR+1), GAMMA
WRITE (*, ' (F16.4,F18.4,F16.4)') THETA (NPAR+2),SE (NPAR+2) ,DF
IF (MN.EQ.1) THEN
WRITE (*, ' (F16.4,F18.4,F16.4) ') THETA (NPAR+2+MN),
+ SE (NPAR+2+MN) , MEAN
END IF
DO 134 I = 1, NREG
WRITE (*,' (F16.4,F18.4,F16.4) ') THETA (NPAR+2+MN+I),
+ SE (NPAR+2+MN+1I) ,BX (I)
134 CONTINUE
NT = 4
CALL G13FFF (NUM,NT, IP,IQ, THETA,GAMMA, CVAR, HTM, ETM, IFLAG)
WRITE (*,*)
WRITE (*,'(A,F12.4)') 'Volatility forecast = ',CVAR(NT)
END

s

Gl3FEF Example Program Results

Gaussian distribution

Parameter estimates Standard errors Correct values

0.3706 0.0780 0.4000
0.1034 0.0256 0.1000
0.7080 0.0413 0.7000
0.1191 0.0370 0.1000
4.0989 0.0950 4.0000
1.4255 0.0592 1.5000
2.2613 0.0683 2.5000
Volatility forecast = 1.7056

Student t-distribution

Parameter estimates Standard errors Correct values

0.0377 0.0084 0.0500
0.0831 0.0229 0.1000
0.8112 0.0260 0.8000
0.1161 0.0361 0.0900
5.7626 0.6988 5.1000
2.9674 0.0363 3.0000
1.4891 0.0231 1.5000
2.5161 0.0277 2.5000
Volatility forecast = 0.5971
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4.4 EGARCH

ZOBITIE, LFO - oDOFTANREBESINTOET,

o HUABANGDY 3 v LEREE L OEGARCH(L,1)ET L, v, = by + xtby +
x2by + &

© AFa—Trhtafinboyay s LERIEEZ L OEGARCH(1,2)E T v, yp = by +

xtby + x?b, + &

2000fH O BLANEDOKSN S Z b DT e AWMGITH L TEKShET, T LTHEMEDO¥ &
DANT A =2 HEEZ DN TET ML SN E T IRITKRERET NV ANT A—ZHEERH I &
., ABBEORTT 4 VT 4 OFRBRFEINET,

Fortran Y— X =z— N

INTEGER NPARMX, NUM
DOUBLE PRECISION ZERO
PARAMETER (NPARMX=10,NUM=1500, ZERO=0.0D0)
INTEGER NUM1, NREGMX, MXNT, NT
PARAMETER (NUM1=3000,NREGMX=10,MXNT=400)
DOUBLE PRECISION FAC1,HP,LGF,MEAN, TOL, XTERM
DOUBLE PRECISION DF
INTEGER I,IFLAG,IP,IQ,K,LDX,LWK,MAXIT,MN,NPAR, NREG, SEED
LOGICAL FCALL
CHARACTER*1 DIST
DOUBLE PRECISION BX(10),COVAR (NPARMX,NPARMX) , ETM (NUM1),

+ HT (NUM1+10) , HTM (NUM1) , PARAM (NPARMX) ,

+ RVEC (40) , SC (NPARMX) , SE (NPARMX) ,

+ THETA (NPARMX) ,

+ WK (NUM1 * 3+NPARMX+NREGMX *NUM1+20*20+1) , X (NUM1,10) ,
+ YT (NUM1+10) , CVAR (100)

LOGICAL COPT
EXTERNAL EO4UEF, GOSHNF,G13FGF, G13FHF, GOS5CBF
INTRINSIC ABS,DBLE, SIN

WRITE (*,*) 'G13FGF Example Program Results'

SEED = 111
LDX = NUM1
BX (1) = 1.5D0
BX(2) = 2.5D0

BX(3) = 3.0D0

MEAN = 3.0DO

DO 5 I = 1,NUM
FAC1 = DBLE(I)*0.01DO
X(I,1) = 0.01D0O + 0.7DO*SIN (FAC1)
X(I,2) = 0.5D0 + FAC1*0.1DO
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X(I,3) = 1.0D0
5 CONTINUE
NREG = 2
MN = 1
Ip =1
I0 =1
NPAR = IP + 2*IQ + 1

PARAM (1) 0.1D0
PARAM (2) = -0.3D0
PARAM(3) = 0.1DO
PARAM (4) = 0.9DO
DF = 5.0DO0

DIST = 'N'

FCALL = .TRUE.

CALL GO5CBF (SEED)

CALL GO5HNF(DIST,800,IP,IQ,PARAM,DF,HT,YT,FCALL,
+ RVEC, IFLAG)

FCALL = .FALSE.

CALL GOS5HNF(DIST,NUM,IP,IQ,PARAM,DF,HT,YT,FCALL,
+ RVEC, IFLAG)

IFLAG = -1

DO 110 I = 1,NUM

XTERM = ZERO
DO 115 K = 1,NREG
XTERM = XTERM + X (I,K)*BX(K)
115 CONTINUE

IF (MN.EQ.1l) THEN

YT (I) = MEAN + XTERM + YT (I)
ELSE

YT (I) = XTERM + YT (I)
END IF

110 CONTINUE
CALL EOA4UEF ('Nolist'")
CALL EOA4UEF ('Print Level = 0')
COPT = .TRUE.
MAXIT = 50
TOL = 1.0D-12
DO 120 I = 1,NPAR
THETA (I) = PARAM(I)*0.5D0
120 CONTINUE
IF (MN.EQ.1l) THEN
THETA (NPAR+MN) = MEAN*0.5D0
END IF
DO 130 I = 1,NREG
THETA (NPAR+MN+I) = BX(I)*0.5DO0
130 CONTINUE
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LWK = NREG*NUM + 3*NUM + 3
CALL G13FGF(DIST,YT,X,LDX,NUM,IP,IQ,NREG,MN, THETA,
+ SE, SC, COVAR, NPARMX,
+ HP,ETM, HTM, LGF, COPT,MAXIT, TOL, WK, LWK, IFLAG)
WRITE (*, *)
WRITE (*, *) 'Gaussian distribution'
WRITE (*, *)
WRITE (*, *) 'Parameter estimates Standard errors Correct values'
WRITE (*, *)
DO 133 I = 1, NPAR
WRITE (*, ' (F16.4,F18.4,F16.4)"') THETA(I),SE(I),PARAM(I)
133 CONTINUE
IF (MN.EQ.1) THEN
WRITE (*, ' (F16.4,F18.4,F16.4)"') THETA (NPAR+1),SE (NPAR+1),MEAN
END IF
DO 134 I = 1, NREG
WRITE (*,'(F16.4,F18.4,F16.4)"') THETA (NPAR+MN+I),SE (NPAR+MN+I),BX (I)
134 CONTINUE
NT = 4
CALL G13FHF (NUM,NT, IP, IQ, THETA, CVAR, HTM, ETM, IFLAG)
WRITE (*,*)
WRITE (*,'(A,F12.4)"') 'Volatility forecast = ',CVAR(NT)

WRITE (*,*)

NREG = 2
MN =1
Ip =1
I0 =2

NPAR = IP + 2*IQ + 1

PARAM (1) = 0.1DO
PARAM(2) = -0.3DO
PARAM(3) = -0.1D0
PARAM (4) = 0.1DO
PARAM(5) = 0.3DO
PARAM(6) = 0.7DO

DF = 10.0DO
DIST = 'T'
FCALL = .TRUE.
CALL GO5CBF (SEED)
CALL GO5HNF(DIST,NUM, IP,IQ,PARAM,DF,HT,YT,FCALL,RVEC, IFLAG)
FCALL = .FALSE.
CALL GO5HNF(DIST,NUM, IP,IQ,PARAM,DF,HT,YT,FCALL,RVEC, IFLAG)
IFLAG = -1
DO 10 I = 1,NUM
XTERM = ZERO
DO 15 K = 1,NREG

XTERM = XTERM + X (I,K)*BX (K)
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15 CONTINUE
IF (MN.EQ.1l) THEN
YT (I) = MEAN + XTERM + YT (I)
ELSE
YT (I) = XTERM + YT (I)
END IF
10 CONTINUE
CALL EO4UEF ('Nolist'")
CALL EO4UEF ('Print Level = 0")
COPT = .TRUE.

MAXIT

50
TOL = 1.0D-12
DO 20 I = 1,NPAR

THETA (I)

PARAM (I) *0.5D0
20 CONTINUE
THETA (NPAR+1) = DF*0.5D0
IF (MN.EQ.1) THEN
THETA (NPAR+1+MN) = MEAN*0.5D0
END IF
DO 30 I = 1,NREG
THETA (NPAR+1+MN+I) = BX(I)*0.5D0
30 CONTINUE

LWK

NREG*NUM + 3*NUM + 3

CALL G13FGF (DIST, YT, X, LDX,NUM, IP, IQ,NREG,MN, THETA,

+ SE, SC, COVAR, NPARMX,
+ HP, ETM, HTM, LGF, COPT, MAXIT, TOL, WK, LWK, IFLAG)
WRITE (*, *)

WRITE (*, *) 'Student t-distribution'
WRITE (*, *)
WRITE (*, *) 'Parameter estimates Standard errors Correct values'

DO 33 I = 1, NPAR

WRITE (*,' (F16.4,F18.4,F16.4)') THETA(I),SE(I),PARAM(I)
33 CONTINUE
WRITE (*,' (F16.4,F18.4,F16.4) ') THETA (NPAR+1),SE (NPAR+1) ,DF
IF (MN.EQ.1) THEN
WRITE (*, ' (F16.4,F18.4,F16.4)"') THETA (NPAR+1+MN),
+ SE (NPAR+1+MN) , MEAN
END IF
DO 34 I = 1, NREG
WRITE (*,' (F16.4,F18.4,F16.4)"') THETA (NPAR+1+MN+I),
+ SE (NPAR+1+MN+I) ,BX (I)
34 CONTINUE
NT = 4
CALL G13FHF (NUM,NT, IP,IQ, THETA,CVAR, HTM, ETM, IFLAG)
WRITE (*,*)

WRITE (*,'(A,F12.4)"') 'Volatility forecast = ',CVAR(NT)

28
TR4/2000 NP3533



END

TS

Gl13FGF Example Program Results

Gaussian distribution

Parameter estimates Standard errors Correct values

0.1153 0.
-0.3096 0
.1210 0
.8937 0
.8624 0.
.4518 0
.5815 0

6

N BN O O

Volatility forecast = 2.94

Student t-distribution

Parameter estimates Standard errors Correct

0.0992
-0.2467
-0.1361
.0670
.3498
.7298
.9630
.9934
.4935
.4933

SIS IS e M e S o
N O O O O O O o O O

N
[ee}
[ee}

Volatility forecast = 1.

TR4/2000

0197

.0258
.0382
.0141

0796

.0445
.0534

.0363
.0548
.0529
.0846
.0680
.0543
L4374
.0734
.0535
.0564

0.
-0
0.

N B Ww O

1000
.3000
1000

.9000
.0000
.5000
.5000

values

0.
-0
-0
0.
0.
0.
10
3.
1.
2.
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1000
.3000
.1000
1000
3000
7000
.0000
0000
5000
5000
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5 Y7~y T7 DT RX}B

GARCHNZ A—=2HEY 7 hy = T RIE L FEISN TV OIDMERT H7-DICZ T THEH S
NTWD FiEE, BEAOGARCH #31%4 €7 WAL T 2T2DIZGARCH AN T A= H#EEY 7 b U =
TEBRTS L0 FETT,

ZNZENOT A FTIE, BEAOEIFE—GARCH(p,q) 72 A XEED/RT A =T [ @
MIZEZRSNTVET,

FrTANBRY I ab—aid, ZL<OL % GARCH BA a0 ik LA L., 6 #HEEDF-
B L nia st i 27D THWET, ThEhOT X M TiE, LFBMThLTWET .
o WIHIRT A—FHEEMEIIEE O IR D KOl LET

* GARCH(1,2) #5DOHET AL S IET

RFRHRAFERR 7 bV x, IZIETRTOT A MZBWTU TOEREZ b OBERNH Y £7
o EBESR, 1

- 5 1 t
e WMIET L TEE, ;+ﬁ

N 1 . t
. EAEEF, — +0.7sin (m)

GARCH(p,q) #FNDET YV 7 O#L S, p & q MAFIKFEL, 7rEXAFIc D H0R
TTA4VTAAEIROLIDICBIEIFELET, B NTA—FDfEREWE, LVEDRTT
AVTAAEYIDEL, ZOTDELSET T DI ENELI RV ET, £z, ET AT
A— X OEBEINT 2 EHHEICET LT 22 ERHL <20 F9, Zede b BiEMRE LA
IT272DDEL DEENH L6 TT, ZAUILLTOIEFECHE LW L 2R/ L TWET,
ARCH(1), ARCH(2), ARCH(3), GARCH(1,1), GARCH(1,2), GARCH(2,2),...,72 ¥ T,

GARCH(1,2) EF/VIZHHREHL WY 7 b =TT A FTHDHZ ENDNY £7,

BEICIR AR T2 b0, I alb—ra VE T A—FHE 0 OV L HEEEEREO Y &2 3R
THDOIERAEINET, ZROOfEIE, BT A/RT A —F OBEAH K ONEREOIERERE L ki S
E7,

Val—va ORI, BV are6DRINLE0TEINTWET, HEEME Lo
4 DEAIOFNE300 [HdH HME200 BIDOY R 2 b—3 g B FANTZRT A —ZHEE DV %
ARLTWET, HEEEERE] L0 H5140 2FBOFNIXGARCH Y7 hy =7 TitE &R
TR DO 2 L CWET, HEEEOERERRE] LW )840 3FH DFNTNT A—H
HeE DO FEBEOMEREREZ R L TOET,
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6 EUThludiER

AGARCH-typel

ZCEAEN D AGARCH(L1,2)-typel ¥ 2 =L — g VI FORT A= RNH Y 4 ¢
k=3
@ =0.2,a; =0.1,a, = 0.15,8, = 0.7
y=-0.2
bo = 0,b, = —1.5,b, = 2.5, b; = —3.0

1 1+07 (t)
*t =700 Sin{ 100

1, ¢t
Xt = 577000
x2=1

RHNDY a3 v 7ix, AI0ICEHESNTZAHEO T I AN H D VIEAF 2—F > b 540D &
H OB ETHET,

GARCH T VDT A =21, bi(i=1...3)NTH\\"T ay « a;. a,. B y WiZdf (LLH
L) EWORIRICH IS ET,

H T R53A0
HEEAE HETE AR HERR HEEE O FEHERR 1E LV
0.2267 0.1712 0.1147 0.20
0.0873 0.0581 0.0607 0.10
0.1483 0.0903 0.0816 0.15
0.6944 0.1046 0.0793 0.70
-0.2408 0.3024 0.2398 -0.20
-1.4982 0.2586 0.2472 -1.50
2.5562 0.8595 0.7728 2.50
-3.0455 0.6588 0.5912 -3.00
# 1:: 400 fHOBMIME300 HDY I 2L— g
HEEAE HEERE R HEEE O EENERR 7 1E LV ME
0.2022 0.0669 0.0639 0.20
0.0924 0.0411 0.0396 0.10
0.1468 0.0572 0.0526 0.15
0.7050 0.0517 0.0473 0.70
-0.2109 0.1598 0.1380 -0.20
-1.5072 0.0962 0.0971 -1.50
2.5011 0.1619 0.1571 2.50
-3.0001 0.1695 0.1651 -3.00

# 2 :1000 fHOBHE L 200 DI 21— g
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HE A HEERE YRR HEEAE O FEHERR 1E LV M
0.2038 0.0467 0.0442 0.20
0.0959 0.0285 0.0283 0.10
0.1526 0.0395 0.0378 0.15
0.6986 0.0357 0.0332 0.70
-0.2076 0.0991 0.0944 -0.20
-1.5004 0.0708 0.0661 -1.50
2.4993 0.0576 0.0559 2.50
-2.9998 0.0952 0.0902 -3.00

# 3:2000 EOBHEIEL 200 BOY I 2L — g

AF 2 —F v M-S
HEEAE HEEAEHERR HEEE DOFEHERR S iE LVME
0.1983 0.0706 0.0676 0.20
0.0937 0.0496 0.0592 0.10
0.1528 0.0684 0.0765 0.15
0.6970 0.0586 0.0582 0.70
-0.2321 0.1954 0.1850 -0.20
4.3246 0.6645 0.6189 4.10
-1.5000 0.0765 0.0812 -1.50
2.4907 0.1270 0.1274 2.00
-2.9950 0.1331 0.1354 -3.00

7 4 : 1000fE OBHNME L 200 A DY 2 Lb—T 3
HEEAE HETE AR HERR HEEAH DOIEHERA S iE LVViE
0.2011 0.0463 0.0456 0.20
0.0975 0.0369 0.0337 0.10
0.1523 0.0485 0.0472 0.15
0.6954 0.0379 0.0394 0.70
-0.2203 0.1338 0.1213 -0.20
4.2278 0.4241 0.4069 4.10
-1.50064 0.0524 0.0517 -1.50
2.4974 0.0451 0.0439 2.00
-2.9987 0.0743 0.0709 -3.00

7 5:2000 fHOBMMEL 200 MO 2l — gy
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AGARCH-type2

ZZ TR &N D AGARCH(1,2)-type2 ¥R 2L — g I FDORT A= RNH D 4 ¢
k=3

ay=0.1,a, =0.1,a, = 0.15,5, = 0.7

y=-0.1

by = 0,b; = —1.5,b, = 2.5,b; = —3.0

1 1+07 (t)
*t =700 Sin{ 700

=2 %1000

RAND Y a v 7%, A10ICEESNTZABHEDOT T ASHHHWVEIAF 2—F 2 b 94D E
H OB ETHET,

The GARCH €7 /VD/3T A —Z1%, bi(i=1... 31T\ T ap. @y, ap. Bi. vy Wwizdf (b
L&) Lo RIEICHE S ET,

H T R53A0
HE A HETE AR HERR e E O FEHERR IE LVMVE
0.1238 0.0651 0.0572 0.10
0.1020 0.0636 0.0627 0.10
0.1459 0.0847 0.0856 0.15
0.06778 0.0914 0.0845 0.70
-0.1097 0.1298 0.1116 -0.10
-1.5245 0.1900 0.1763 -1.50
2.4532 0.6022 0.5550 2.50
-2.9504 0.4586 0.4268 -3.00
# 6 : 400 HOBLHME L300 DY I 2 L— g
HEEAE HEERE R HETE I O FEHERR iE LM
0.1081 0.0324 0.0315 0.10
0.1015 0.0436 0.0402 0.10
0.1482 0.0587 0.0538 0.15
0.6918 0.0441 0.0487 0.70
-0.0993 0.0669 0.0613 -0.10
-1.5029 0.0678 0.0675 -1.50
2.4971 0.1083 0.1089 2.50
-2.9935 0.1116 0.1142 -3.00

# 7 :1000 fHOBNME L 200 HDOY I 2 Lb— g
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HEEAH HETE AR HERR HETEE O FEHERR 7 1E LM
0.1048 0.0219 0.0215 0.10
0.1004 0.0310 0.0285 0.10
0.1491 0.0402 0.0379 0.15
0.6960 0.0329 0.0333 0.70
-0.1017 0.0401 0.0425 -0.10
-1.5006 0.0473 0.0459 -1.50
2.4991 0.0356 0.0391 2.50
-2.9996 0.0571 0.0628 -3.00

# 8:2000 HOBRIEE200 HDOY I 21— 3

A F 2 —F v M-3F5
HEEAE HEEREERR S HEEE O EA S 1E LW
0.1103 0.0397 0.0344 0.10
0.0984 0.0548 0.0568 0.10
0.1547 0.07406 0.0752 0.15
0.6856 0.0666 0.0598 0.70
-0.1060 0.0942 0.0848 -0.10
4.2912 0.6639 0.6037 4.10
-1.4998 0.0460 0.0540 -1.50
2.5087 0.0853 0.0882 2.00
-3.0118 0.0860 0.0931 -3.00

# 9:1000 fHOBMAIEL200 DL I 2L— 3
HEE A HEE R R HEE B O FENERR 7 IE LV MiE
0.1035 0.0236 0.0221 0.10
0.1005 0.0360 0.0347 0.10
0.1528 0.0488 0.0484 0.15
0.6924 0.0417 0.0404 0.70
-0.09698 0.0599 0.0569 -0.10
4.1854 0.4345 0.3988 4.10
-1.4971 0.0324 0.0360 -1.50
2.4986 0.0284 0.0306 2.00
-2.9977 0.0441 0.0494 -3.00

7 10 : 2000 {EOBHE L 200 BIOT I 2L — g
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GJR-GARCH

ZZTHEAEND GIR-GARCH(1,2) ¥R a2l —3a VIZIZUL FDONRT A= 08H 1) £9 ¢
k=3

ay=0.1,a, =0.15,a, = 0.2,5, = 0.4

vy=0.1

by = 0,b; = —1.5,b, = 2.5,b; = —3.0

1 1+07 (t)
*t =700 Sin{ 700

=2 %1000

RIND Y a2y 713, A10ICRESNIABERDO T T A 54 8 HDWVNEAF 2—F > b t-534 D
ELLNNHHETWET,

The GARCH €7 /VD/3T A —Z1%, bi(i=1... 31T\ T ap. @y, ap. Bi. vy Wwizdf (b
L&) Lo RIEICHE S ET,

H T R53A0
HEEAE HETE AR HERR HEEAH OIEHERA S iE LVMViE
0.1103 0.0410 0.0364 0.10
0.1367 0.0766 0.0774 0.15
0.2003 0.1185 0.1045 0.20
0.3805 0.1435 0.1270 0.40
0.1006 0.0766 0.0759 0.10
-1.4983 0.1010 0.0992 -1.50
2.4982 0.3288 0.3119 2.50
-3.0025 0.2560 0.2397 -3.00
# 11 : 400 EOBHREE L300 FEOY I 2Lb— 3
HEEAE HEEAE R HEEE O FEERR 7 1E LM
0.1048 0.0269 0.0221 0.10
0.1451 0.0537 0.0502 0.15
0.1997 0.0752 0.0669 0.20
0.3936 0.0927 0.0784 0.40
0.0958 0.0511 0.0478 0.10
-1.5038 0.0379 0.0387 -1.50
2.4975 0.0645 0.0627 2.50
-2.9970 0.0677 0.0659 -3.0

# 12 : 1000 {HOBLRNE L 200 [EDY I 2L — g
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HEE(E HEEAE A HEEAH DI HERA 7S IE LVl
0.1018 0.0172 0.0152 0.10
0.1470 0.0387 0.0358 0.15
0.2001 0.0499 0.0476 0.20
0.3972 0.0602 0.0548 0.40
0.1007 0.0385 0.0340 0.10
-1.5016 0.0261 0.0264 -1.50
2.4998 0.0229 0.0224 2.50
-3.0000 0.0363 0.0361 -3.00

7 13 : 2000 fEOBHEE L 200 FIDOT I 2 L— 3 >

AF 2 —F v M-S
HEEAE HEEAE R HEEME DOEEHERR 72 iE LV ME
0.1027 0.0266 0.0285 0.10
0.1392 0.0691 0.0813 0.15
0.2047 0.0932 0.1028 0.20
0.3904 0.0976 0.1131 0.40
0.1158 0.0655 0.1067 0.10
4.2716 0.6603 0.6395 4.10
-1.5013 0.0328 0.0336 -1.50
2.4977 0.0526 0.0564 2.00
-2.9989 0.0549 0.0599 -3.00

7% 14 : 1000 EOBHE L 200 IO I =L — 3
HEEfE HEEAEER e HEEAE DI HER 7 1E LV ME
0.1008 0.0178 0.0170 0.10
0.1469 0.0501 0.0531 0.15
0.2016 0.0716 0.0685 0.20
0.3940 0.0683 0.0663 0.60
0.1067 0.0489 0.0606 0.10
4.2076 0.4360 0.4040 4.10
-1.4982 0.0221 0.0231 -1.50
2.4994 0.0187 0.0188 2.00
-3.0003 0.0299 0.0314 -3.00

# 15: 2000 fAOHRMHEE 200 FIOT I 2L — 3
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EGARCH

ZZTHEAEND EGARCH(1,2) ¥R 2 b —3 a3 NIILLF ORI A—203"b £ .
k=3, ay =03, = —-0.2,a, = 0.25,

¢, =0.1,¢, = 0.15,5, = 0.3

by = 0,b; = 1.5,b, = 2.5,b; = 3.0

2 ! +0.7 ( t )
*t =700 Sin{ 700

= 217000

RIND Y a2y 71, A10ICRESNIZBMERD T T AGMINATF 2a—FT b MDD EH 5
PNBHETHNET,

The GARCH ET/VD/XT7 A—21F bi(i=1... 3T\ T ap. ay. . Brv ¥y Wizdf (b
L&) Lo RIEICHE S ET,

Vil S il
HEEAE HE R YRR HEEAH OIEHERA S IE LV VE
0.2786 0.1016 0.0974 0.30
-0.1965 0.0758 0.0738 -0.20
-0.2481 0.0958 0.0909 -0.25
0.0699 0.1186 0.1228 0.10
0.1346 0.1445 0.1285 0.15
0.3045 0.2213 0.1841 0.30
1.5181 0.1855 0.1928 1.50
2.5622 0.6413 0.6017 2.50
2.9430 0.4929 0.4626 3.00
# 16 : 400 EHOBHPME L300 FIOT I =2 b— 3
HEEAE HEEAEER S HEEAE DI HERA 7S 1E LVl
0.2958 0.0709 0.0665 0.30
-0.1954 0.0471 0.0462 -0.20
-0.2533 0.0595 0.0571 -0.25
0.0848 0.0768 0.0789 0.15
0.1432 0.0850 0.0812 0.10
0.2914 0.1437 0.1247 0.30
1.4970 0.0747 0.0756 1.50
2.4969 0.1245 0.1231 2.50
3.0004 0.1301 0.1309 3.00

# 17 : 1000 {EOBLAE & 200 BEOT I 2L — g v
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HEEAH HEEREERR HEEAH DO IEHERR 7 1E LM
0.2982 0.0452 0.0471 0.30
-0.1980 0.0317 0.0326 -0.20
-0.2540 0.0381 0.0401 -0.25
0.0932 0.0508 0.0533 0.15
0.1491 0.0591 0.0545 0.10
0.2967 0.0895 0.0870 0.30
1.5017 0.0528 0.0515 1.50
2.4999 0.0442 0.0431 2.50
2.9984 0.0748 0.0702 3.00

7% 18 : 2000 EOBHE 200 RO I =L — 3

AF 2 —F v M-S
*&ﬁiﬂ@ HE A HERA s ﬂ_— DFEUERR = IELU‘@
0.2811 0.1022 0.0924 0.30
-0.2071 0.0628 0.0639 -0.20
-0.2452 0.0786 0.0794 -0.25
0.0865 0.0929 0.0903 0.10
0.1464 0.0932 0.0924 0.15
0.3223 0.1738 0.1526 0.30
4.3119 0.6819 0.4159 4.10
1.4983 0.0668 0.0738 1.50
2.4871 0.1142 0.1210 2.50
3.0094 0.1195 0.1267 3.00

7 19 : 1000 fEOBHE L 200 BIOT I 2L — 3
HEEAE HEERE R HEEME DR HERR 72 1E LVME
0.2859 0.0702 0.0811 0.30
-0.2016 0.0426 0.0493 -0.20
-0.2483 0.0594 0.0706 -0.25
0.0926 0.0652 0.0657 0.10
0.1512 0.0633 0.0801 0.15
0.3154 0.1174 0.1283 0.30
4.2281 0.4348 0.3854 4.10
1.4942 0.0457 0.0539 1.50
2.4976 0.0413 0.0451 2.50
3.0001 0.0681 0.0734 3.00

# 20 : 2000 fEOERE L 200 [HDY I 21— 3
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R =
i A

F1 MHE20 TREIND VI 2 b—ra rOFERIT, GARCH AU OHERE Fortran 77 Y 7
27BN TPEEVEEL TSI EEZRLTWET, (FHIYZ MY =T I3RIOEFTTT A k
SNTWET, [9] ) BHEHTE /T A —ZH#EE & BT 2 IEHERZE 1T 72 < & 6 300D BLHIfiE

MGARCHET WMZEEND L XIZOAHELNDL Z ENbNY £, KV#LWGARCHET
V(KW EZLOHET DT A—F 2L 0T AREWVWRTT A VT 4 AV EHOFT L) 0N
—BMOH DT A—EEEHZLITTI HIZEL OBPERLETH L Z ENbD F L,

ZDOLR— K TiIMark 20 @ NAG Fortran 77 74 77 U FIZBA% & 1L72GARCH Y 7 h 7 =
T DBUEDRIN A RN TWET, SBREHE YENMTOND T2, NAGEIERIHE 7 A 77 VI

WTFHITEENDGARCHY 7 U =7 ~DbH EFTHFLHELLTLEHRDIENTEET,

LSBITONDARENDH LY 7 b U =2 7 ~OUGEITITLL IR G EET

o ETNANRITIA—ZDONLOMNEBEIETED LI (DFED . RKLETIIHEZITDRW)

GARCH #tEN—F » DEH

o —ALRRENMIREDMDIET T A 5 v 7

*  GARCH-M 72 £ Dfthd—ZEGARCH €5 /L

s ZZEEGARCH TF L

e [ER-GARCH(p,q) 7*5ARMA(P1,q1)-GARCH(p2,02)~DGARCHE 7 /L O —f%{t.

i/ 2= =T 2 — AL TTON D AR DO S A ERITIILL TR H D £9° ¢

o WA UH—T2—RAELETDHIDO ATV ED YT oI A7 Fortran DR
EEHDHZ L Fortran 77 X AEVEHID Y TEY AR — F LT Wb, BIfTOGARCH Y
TR T TIEEDL VNI =7 AXR—=ARULENE 2 —FRFHETILERH Y 7,
FINV—F 20 DOHEE N T A —=F LFF SN TOWERTA ; 2T TIEE A E OB 2
T ERTNERY £E A, WEHOAETEID HTEZEH L TWIOINAGCGARCH VY7 + Y
=TI INLOHIRRH Y FHAOT, HEICERTEEY,

o AEVEIDYTEFETULE /T A —H 72 L% DVisual Basic 7 v 7 S—DOERK, il 21X,
INBIEXEEERTCOFHE VIR AR H Y, —F & EDFortran 772 — R G IRET 5
GARCH Microsoft Excel7” K4 > DA% L > TnET,

s S TOHOGARCH B#taGte C++ 7 7 ADMFRR, ZHUMEE/ T 74/ FORBEAT A —
Brbb, T—7 AX—2%&EfHk L7,

fEsme LT, NAG BUEHE T A 7T ) OPC RV — 7 AT — g L OREIZLY | BRIy
=N S O TABBONERHE L LY $GARCH BEOEVHLDIFINY 7 7= T
REIZE S THBIZITY) 2 M TED LS X2 F T RRYNIN o r— D5l v —T7 = — A
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DOFENR S O F T, KBS AT AORERLER L L CRERSI Sy r — Y% 70 77 AT
TOFEGTEHY AL (BOLWTFHEDENRRITH Y FHA) . BUEDONAGORULERE
THFROT 7V r—3 g A OGARCHL —F » A AR TN EX DY 7 b = T
FEICL <@L TVET,

7 PEE
g, TSR W2& £ L7 Geoff Morgan, ¥ L CEREARIEWZ7E& £ L
AnneTrefethen & Neil Swindells (2.0 & 0 JE#HH L FF £,

ETOMRIIEIERER SN TWET,

8 Z=E WK
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